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Ⅰ 
問１ a    問２ c    問３ d    問４ b   問５ c 
問６ d    問７ d    問８ c    問９ b    問 10 c 
問 11 b   問 12 d    問 13 c   問 14 a    問 15 d 
問 16 a    問 17 a    問 18 c 
 
Ⅱ 
問 19 d 問 20 b 問 21 c 問 22 d 問 23 b 
問 24 a 問 25 b 問 26 b 問 27 c 問 28 d 
問 29 b 問 30 解無し(詳細下記) 問 31 a 
 
※ 問 30 については、a の選択肢が想定の解答だと思われるが、本文中では at a rate of 30 

steps per minute, which was about one-third their normal pace とあり、選択肢の To 
reduce their usual walking speed by around 30 percent だと、「約 30%分減らす」こと
になり本文とは一致しない。ここでは to around 30 percent「約 30%まで(減らす)」
とすべき。他の選択肢はいずれもあきらかに誤りなので、解なしとした。 

 
Ⅲ 
問 32 c 問 33 a 問 34 d 問 35 b 問 36 a 
問 37 c 問 38 a 問 39 b 問 40 d 
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